



## ÖKO HÍRLEVÉL 3.

**Kedves Diákok!**

**Ebben az Öko hírlevelében arról olvashattok, hogy milyen lehetőségeitek voltak és vannak, hogy még tudatosabban figyeljete az energiatakarékosságra, iskolánk és környékének megóvására, szépítésére, a szelektív hulladékgyűjtésre. Az elmúlt hónapokban is eredményes akcióink, környezettudatos programjaink voltak.**

### **Mi történt iskolánkban?**

Ökológiai előadások, Csopa- és, Szennyvíztisztító-látogatás, búzaültetés, pólóból táskakészítés, Zoknifaló- és kupakgyűjtés, környezetbarát közlekedés mellett az alábbi akciók zajlottak hónapról-hónapra:

**November** utolsó hetében volt az: *Európai hulladékcsökkentési hét/Ne vásárolj semmit!* felhívás, amelyben mi is részt vettünk.

Akció: Ne dobd ki, újra felhasználjuk!- gyűjtés az adventi kézműves munkákhoz

**Decemberben:** Környezettudatos adventi készülődésben volt részünk

Hagyományőrző ünnepeink: a Luca napi vásár ismét nagy sikerrel zajlott



Szervező: a napközis és az Öko munkaközösség

**Januárban, februárban:** Madárvédelem, madáretetők, madárkalács készítése,

kihelyezése történt/történik. De miért, hogyan és mivel etethetjük a madarakat?



## TÉLI MADÁRETETÉS

„Köztudott, hogy télen nem minden madarunk vonul melegebb tájakra, számos faj itthon marad. Az már kevésbé közismert, hogy a tőlünk északabbra fekvő, mostohább téli klímájú területek madarai számára sok esetben Magyarország jelenti a telelőterületet.

Hazánk környezeti állapota ma még lehetővé teszi, hogy a ház körül gyakori madarak emberi segítség nélkül is átvészeljék a telet. Az etetés viszont nagy könnyebbséget és biztonságot jelent a környék madarainak – nekünk pedig rengeteg megfigyelési élményt –, különösen az itatással és a mesterséges odokkal együtt, de csak akkor, ha az etetést folyamatosan, egész télen végezzük.

Az énekesmadarak téli etetésével kapcsolatban, nagyon helyesen, mélyen beépült a köztudatba, hogy ha "Ha egyszer elkezdjük, ne hagyjuk abba."

A téli etetőkön alkalmazható madáreleségek három nagy csoportba sorolhatók, melyeket együtt érdemes alkalmazni és így biztosak lehetünk abban, hogy az ivóvízzel együtt az etetők minden madarának minden igényét ki tudjuk elégíteni...

A legáltalánosabb téli madáreleség a magas olaj tartalmú (fekete) napraforgó, amibe apró magvakat is keverhetünk, de akár külön is kínálhatunk a madaraknak.”

Forrás: [http://www.mme.hu/teli\\_madaretetes](http://www.mme.hu/teli_madaretetes)

# Híreink

## Az Öko pontgyűjtő verseny februári fordulójának eredményei:

Az alsó tagozaton a **3. b** és **3. c**, az **1. d** és a **4. c** osztály nagyon magas pontszámot értek el, ami azt jelenti, hogy az elmúlt időszakban még több figyelmet fordítottak a környezetvédelem, az újrahasznosítás lehetőségeire, és különböző akciókban, és/vagy pályázatokban vettek részt.

A felső tagozaton az **5. b** osztály nagyon komolyan vette az ökos kihívásokat, így a legmagasabb pontszámot sikerült elérniük. A **6. b** és a **7. b** osztály követi őket.

Madáretetők készültek, újrahasznosítás, előadások, tablókészítés, virág-, és búzaültetés, és számos egyéb környezetszépítő,- védő akció zajlott az utóbbi hetekben az osztályokban.

Kupakgyűjtés egy jó ügy érdekében: nagyon sikeres volt, rengeteg kupak összegyűlt

**Köszönjük** mindenkinek, aki az elmúlt pár hónapban hozzájárult a környezetünk megóvásához, szépítéséhez, kevesebb hulladékot „gyártott”, vagy segített az újra hasznosításban. ☺

Egy jótanács: közeledik a tavasz, egyre szebb idő lesz, érdemes gyalog, kerékpárral vagy a tömegközlekedést használva iskolába járni, közlekedni, kirándulni, s ezzel hozzájárulni a levegőszennyezés mértékének csökkentéséhez!

Öko mk.